
 2תרגיל בית 

 1שאלה 

שעבורן מתקיים  Pוהמטריצה הפיכה  Dלכל אחת מהמטריצות הבאות קבע אם היא לכסינה, ואם כן מצא את המטריצה אלכסונית 

APPD 1. 
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 2שאלה 

3נגדיר אופרטור  3:T   על ידי
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 הפיך? Tהאם  .א

 ניתן לליכסון? Tהאם  .ב

לכל  .ג 2013,3,1n חשב את ,nT  או הוכח שnT .אינו מוגדר 

 3שאלה 

3וקטור עמודה, ותהי  3vיהי  3A   מטריצה שעמודותיה הןvvv  ערך עצמי שונה מאפס. A. נתון שיש ל ,5774,5773

 לכסינה. Aהוכח שהמטריצה 

 4שאלה 

VVTמרחב וקטורי ממימד סופי, ותהי  Vיהי  : .העתקה ליניארית 

 יש אותם וקטורים עצמיים. 1Tול  Tהפיך, אזי ל  Tהוכח כי אם  .א

 הוכח כי המטריצות הממשיות הבאות הן דומות. .ב
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 5שאלה 

21כך ש  Vתת מרחבים של  WW,21מרחב וקטורי ממימד סופי. יהיו  Vיהי  WWV . 

VVTנגדיר  :  ע"י  121 : wwwT   2211לכל , WwWw . 

 העתקה ליניארית. Tהראה ש  .א

 .Tמצא את הגרעין ואת התמונה של  .ב

 .Tמצא את הערכים העצמיים ואת המרחבים העצמיים של  .ג

 ן ללכסון.נית Tהוכח כי  .ד


